

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αριθ. 1ης/2017 Συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Λευκάδας
Αριθ. Απόφ: 6/2017

Στην Λευκάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου, σήμερα στις 10 του μήνα Ιανουαρίου του έτους 2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00, ήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου μετά την αριθ. πρωτ. 492/5-1-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις ρ/ξεις του άρθρου 75 παρ.6 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Νικητάκης Μάρκος (Πρόεδρος)	1. Καρφάκη Μαριάννα
2. Γιαννιώτης Οδυσσεάς	2. Ζουριδάκης Ευτύχιος
3. Χαλικιάς Ευάγγελος	3. Σκληρός Φίλιππος
4. Περδικάρης Αθανάσιος	4. Βλάχος Κων/νος
5. Σέρβος Κων/νος	5.
6.	6.
7.	7.
8.	8.
9.	9.

Τα ανωτέρω απόντα μέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Στη συνεδρίαση, καλείται το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. κ. Χαλικιάς Ευάγγελος, στη θέση του κ. Ηλία Κοντογεώργη, ο οποίος ανεξαρτητοποιήθηκε από την παράταξη της πλειοψηφίας.

Επίσης καλείται το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε., των παρατάξεων της μειοψηφίας, κ. Σκληρός Φίλιππος, στη θέση του παραιτηθέντος τακτικού μέλους, κας Σταματέλου Δήμητρας.

Καλείται, το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. κ. Περδικάρης Αθανάσιος, στη θέση του τακτικού μέλους της πλειοψηφίας κ. Γκογκάκη Γρηγόρη, ο οποίος εκλέχθηκε Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο του Δήμου Λευκάδας.

ΘΕΜΑ 6^ο: Απόφαση Ο.Ε. για χορήγηση εντολής στη δικηγόρο του Δήμου, Μαυρέτα Καρύδη, για παράσταση και εκπροσώπηση του Δήμου Λευκάδας, ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Μεσολογγίου, μεταβατικού Λευκάδας, κατά της αγωγής του Κατωπόδη Σπυρίδωνος και Νικηφόρου Άννας που στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας, στη δικάσιμο στις 18-1-2017, ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ' αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο.

Εισηγητές: Νικητάκης Μάρκος, Πρόεδρος Ο.Ε.

Καρύδη Μαυρέτα, δικηγόρος του Δήμου

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Μάρκος Νικητάκης, εισηγούμενος το θέμα, διάβασε την εισήγηση της δικηγόρου του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:

«Περιήλθε εις γνώση μου η αριθ' 70/2011 αγωγή του Κατωπόδη Σπυρίδωνα και της Νικηφόρου Άννας, που απευθύνεται ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Μεσολογγίου μεταβατικής έδρας Λευκάδας, η οποία στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας και του Ελληνικού Δημοσίου, στην οποία μεταξύ των άλλων επάγονται τα ακόλουθα:

Οτι στις 25-1-2009 ο πρώτος των εναγόντων Σπυρίδων Κατωπόδης καθώς εκινείτο επι της Ε.Ο Λευκάδας Νυδριού στο 15ο χιλιόμετρο περίπου και με κατεύθυνση απο Νυδρί προς Λευκάδα,

προσέκρουσε σε χώματα πέτρες που βρισκόταν πάνω στο οδόστρωμα, επι του ρεύματος κυκλοφορίας του. Εξ αιτίας της προαναφερόμενης πρόσκρουσης υπέστη σοβαρή ζημία το αυτοκίνητό συνιδιοκτησίας αυτού και της μητέρας του Αννας Νικηφόρου. Η ζημία ανέρχεται στο υψηλό δήμεν ποσό των 9.410 ,45 ευρώ, η οποία αναλύεται στο ποσόν των 3.660,45 ευρώ για αποθετική ζημία και για την μείωση της αξίας του αυτοκινήτου του 4.250,00 ευρώ, ως και για ηθική βλάβη το ποσόν των 1.500,00 ευρώ νομιμότοκα απο της κοινοποιήσεως της παρούσης αγωγής.

Επειδή ο Δήμος Λευκάδας έχει έννομο συμφέρον προς τούτο το οποίο συνίσταται στην απόκρουση και απόρριψη της ως άνω αγωγής.

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΛΟΓΟΥΣ

Εισηγούμαι να χορηγηθεί εντολή στην Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας με πάγια αντιμισθία Μαυρέτα Καρύδη για παράσταση και εκπροσώπηση του Δήμου Λευκάδας ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Μεσολογγίου μεταβατικής έδρας Λευκάδας κατά την συνεδρίαση της 18ης Ιανουαρίου 2017, ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ' αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο, προς απόκρουση της αριθ' 70/2011 αγωγής του Κατωπόδη Σπυρίδωνα και της Νικηφόρου Αννας, που στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας και του Ελληνικού Δημοσίου και εν γένει να υποστηρίξει τα έννομα συμφέροντα του Δήμου Λευκάδας, καταθέτοντας υπόμνημα τυχόν πρόσθετους λόγους και οποιαδήποτε άλλη διαδικαστική ενέργεια η πράξη ήθελε απαιτηθεί.»

Μετά από διαλογική συζήτηση, η Ο.Ε. αφού άκουσε τον Πρόεδρό της και έλαβε υπόψη της:

- Το άρθρο 72 του Ν.3852/10.

- Την παραπάνω εισήγηση, ομόφωνα αποφασίζει:

Χορηγεί εντολή στη δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας, Μαυρέτα Καρύδη, για παράσταση και εκπροσώπηση του Δήμου Λευκάδας ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Μεσολογγίου μεταβατικής έδρας Λευκάδας κατά την συνεδρίαση της 18ης Ιανουαρίου 2017, ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ' αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο, προς απόκρουση της αριθ' 70/2011 αγωγής του Κατωπόδη Σπυρίδωνα και της Νικηφόρου Αννας, που στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας και του Ελληνικού Δημοσίου και εν γένει να υποστηρίξει τα έννομα συμφέροντα του Δήμου Λευκάδας, καταθέτοντας υπόμνημα τυχόν πρόσθετους λόγους και οποιαδήποτε άλλη διαδικαστική ενέργεια η πράξη ήθελε απαιτηθεί.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 6/2017.

Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

ΝΙΚΗΤΑΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ